
第２回 学校評価アンケートの結果

岩国市立川下小学校

☆ 児童対象アンケート（回答数４４５名）

（１）授業では、進んで発表したり、話し合い活動に参加したりしている。

（２）授業はよくわかり、楽しい。

（３）宿題や自主学習など、家庭学習に毎日（学年×１０分）とりくんでいる。

（４）たてわり班や集会活動で、みんなとなかよく（協力）している。

（５）まわりの人がよく手助けしてくれる。

（６）友だちに思いやりの心をもって接している。（友だちを大切にしている）

（７）地域の人や先生、保護者などによくあいさつをしている。

（８）チャレンジ目標「笑顔の輪 仲良くつなぐ 川下小」をいつも意識している。

（９）「だまって」「いっしょうけんめい」「すみずみまで」「きれいに」のそうじがきちん

とできている。

（10）登下校や日々の生活の中で、交通安全に気をつけている。
（11）安心して学校生活を送ることができる。
（12）先生は、困ったときにすぐに相談にのってくれたり、対応してくれたりする。
（13）先生は、自分たち一人ひとりを大切にしてくれている。
（14）地域の行事や活動に参加（見学を含む）している。
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川下小学校 学校評価 児童アンケート結果（12月実施）

そう思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない わからない


